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1.Podklady ,normy , literatura

Podklady : Schéma konstrukce stavby,poZadavky investora

CSN EN 1990 Zasady navrhovani

- CSN EN 1991-1-1 Zatizeni vl.tthou a uZitna zatizeni
- CSN EN 1991-1-3 ZatiZeni snéhem,zména Z1

- CSN EN 1991-1-4 Zatizeni vétrem

- CSN EN 1993-1-1 Navrhovani ocel.konstrukci

- CSN 73 1001 Zakladova ptida pod plosnymi zaklady

Normy

Programy : Scia Engineer 12

2. Popis OK — statické ieSeni

Jedna se o ramovou, ocelovou, jednolodni halu  obdélnikového pudorysu
12,77x21,15 m  se sedlovou stfechou sklonu 10° ve dvou urovnich. Vyska ve
hfebeni je asi 45 m a 6,65 m od podlahy haly. Obvodovy plast bude zdény
z keramického zdiva. V prostfednich polich v obou vyS8kovych urovnich budou
obloukové svétliky, které nejsou pfedmétem vypoctu.

Nosnou konstrukci haly tvofi ocelové ramy z valcovanych profild IPE(pfi¢le) a
HEA(sloupy) v modulu nepravidelnych rozte€ich a oceloplechové Z vaznice.
Prostorovou tuhost budou zajiStovat ocelova ztuzZidla z kruhové oceli ve stfeSe a
sténach.

V ramovych koutech a vrcholech budou tuhé Sroubové spoje Srouby tfidy 8.8. Sloupy
budou Castecné vetknuté do zakladu lepenymi kotevnimi Srouby.

Ocel : S235, Srouby 8.8, vyr skupina ,B“dle CSN 73 2601

Povrch.uprava : ochrannym natérem

3. ZatiZeni

Vl. vaha - V programu
Stirecha(tr.pl.) - 0,25 kN/m?

Snih -
oblast V-V —sk= 2,1 KN/m?,u=0,80,Ce=Ct=1
s= 2,1x0,8x= 1,68 kN/m?

Vitr -

oblast Ill,vb=27,5m/s, qb=p/2.vb2=1,25/2.27,5> =472 N/m?= 0,472 kN/m?
terén II1,z=5,6m,Ce=1,28, qp=0,472x1,28 = 0,60 kN/m?....

o=10°



Vitr pticny

svislé stény : h/d =5,6/13 = 0,43

na m2...q1 = 0,60x0,75=0,45 kN/m?, g2 = -0,60x0,4=-0,24 kN/m?
B-gB = -0,60x0,8=0,48 kN/m?

1.pol. Sttechy(H).... g= 0,6 x 0,10 = +0,06 kN/m?
2.pol. Stiechy(I)...... g=-0,6 x 0,25 = -0,15 kN/m?

1.pol. Sttechy(H).... g=- 0,60 x 0,35 = -0,21 kN/m?
2.pol. Stiechy(I)...... g= - 0,60 x 0,45 = -0,27 kN/m?

Vitr podélny

svislé stény : h/d=5,6/35=0,14
D-q1 = 0,60x0,7=0,42 kN/m?, E-q2 = -0,60x0,3=-0,18 kN/m?
B-gB = -0,60x0,8=0,48 kN/m?

stfecha ,o0 = 10°
Strechy(H).... ¢= 0,6 x 0,65 = -0,39 KN/m?
Strechy(I)......q= - 0,6 X 0,50 = -0,30 kN/m?

Ttect sily

2b= 26 m, 4h= 4x5,6=22,4

cfr = 0,04, Ffr = cfr. gp.Af= 0,04 . 0,6 .24x12 = 6,9 KN
- gfr = cfr. Qp=0,04 . 0,60= 0,024 kN/m?

na pricel - gfr= 0,024 .5 =0,12 KN/m

4. Vyhodnoceni

Byl proveden linearni i nelinearni vypocet-3D ram.

Posouzeni
a)Mezni stav inosnosti: vS§echny prvky vyhovuji-viz jednotkovy posudek
Konstrukce vyhovuje s poZarni odolnosti 15 min.

Tahla budou ptedeputa
Vaznice- uptesiuje dodavatel vaznic (Lindab)

b)Mezni stav pouzitelnosti:
pruhyb pfi¢le R3 od sn¢hu ...39,1 mm < L/250= 12700/250 = 31,7 mm
vodor.posun sloupu od pfic.vétru...13,7 mm < H/300=4550/300=15,1 mm



4.Globalni analyza

Analyza 1.fadu s pouzitim podatecni geometrie konstrukce (5.2.1/1)

podminka acr = Fer / Fed > 10 pro pruznostni analyzu
pro portalové ramy s mirnym sklonem ...(4)B........
ocr = (Hed / Ved ).(h / H,Ed )
@ = ®o.ah.am , @0 =1/200, ah=2/h"%=2/6,2",=0,803 0,685
am = (0,5(1+1/m)) = (0,5(1+1/6)) = 0,583
® =0,02.0,803.0,583 = 0,0094
H = ®.Ned = 0,0094 . 63,76 = 0,6 KN
Hed = 12,67+2,6 + 0,6 = 15,9 kN
Ved = 63,23+63,76=126,99 kN
h=6,2m

OH,Ed = 15,7 mm

acr = (Hed / Ved ).(h /dHEd)=15.9/127.6,2/0,016 =48.5> 10

-ZvySeni prislusnych vnitinich sil nebo jiné zmény v chovani konstrukce je mozno zanedbat.



4. Imperfekce ztuz.systému

Odhad deformace pticného ztuzidla
0q = L/500 =24180/500 = 48,36 mm

Sila v tlacené piirubé ramové pticle
N1 = My/h =125/0,3185 = 392,5 kN

Pocet pficli na 1 ztuzidlo
nr=8/2=4

Stabiliza¢ni zatizeni

q==N/60L.( kr +a)= Kr = (0,2+1/ nr )% = (0,2+1/4)%4 = 0,671 < 1
a = 500. 3q/L = 500.483/24180 = 1

(4.392,3/60.24,2).(0,671+1) = 1,80 kN/m
Na pricel ztuzidla

q=1,37.0,5= 0,69 kKN/m

A= 3140 mm?, Nrd = 3140.0,355/1,1 = 101,3 kN
Predpéti... 10 kN, Nd=79,56 kN
Nu=101,3 kN > 15+79,56 =94,56 kN...... Tahlo vyhovuje



